Convertir des longueurs
Corrigé
1. Convertis en mètres (aides toi du tableau de conversion des longueurs, comme nous avons fait en classe avec les masses)

Ex. : 2 km 6 m  =  2006 m 
	Unités de longueur

	kilomètre
km
	hectomètre
hm
	décamètre
dam
	mètre
m
	décimètre
dm
	centimètre
cm
	millimètre
mm

	2
4 

1
5

2
	0
0
2
1
7
7
8
	0
0
0
0
0
0
0
	6
0
0
0
0
3
5
	
	
	











a. 4 km = 4 000 m
b. 20 dam = 200 m
c. 11 hm = 1 100  m
d. 5 km 7 hm= 5 700 m
e. 7 hm 3 m= 703 m
f.  28 hm 5 m= 2 805 m

1. Convertis dans l’unité demandée :.


	Unités de longueur

	kilomètre
km
	hectomètre
hm
	décamètre
dam
	mètre
m
	décimètre
dm
	centimètre
cm
	millimètre
mm

	


1
5
4
	


0
4
8
	


5
0
0
	
4

0
0
0
	
5
1

0
0
	5

0

8





0
	0

0

0





0




a. 50 mm =  5 cm.
b. 45 dm = 4 500 mm
c. 180 mm = 18 cm
d. 1 km 5 dam = 1 050 m
e. 54 hm = 54 000 dm
f. 4 800 m = 4 800 000 mm

